

## **Elaborare proiect tehnic și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor și achiziție execuție lucrări, inclusiv organizare de șantier pentru obiectivul de investiții “SUSȚINEREA TRANSPORTULUI ALTERNATIV PRIN REALIZAREA UNUI CIRCUIT DE PISTE DE BICICLETE LA NIVELUL MUNICIPIULUI BOTOȘANI”**

I.D.: 95962893

Data publicării	16.04.24	Coduri CPV	45233162-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Principalele activități din cadrul proiectului sunt: • ETAPA 1 - SERVICII DE PROIECTARE • ETAPA 2 - EXECUTIE LUCRARI Proiectarea va trebui să rezolve obținerea Autorizației de construcție. Toate fazele de proiectare se vor executa conform H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și conform Certificatului de urbanism emis de municipiul Botosani. Activitățile în cadrul Proiectării sunt: 1. realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele PAC, POE, PT+DE+CS. 2. asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției. Se solicită următoarele faze de proiectare conform H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și conform Certificatului de urbanism emis de municipiul Botoșani: - PAC, cu obținerea avizelor cerute prin Certificatul de urbanism. - Proiect de organizare de șantier (POE). - PT, DE, caiete de sarcini pe specialități, deviz general, liste de cantități, etc Integrarea pistelor de biciclete în trama stradală existentă va include proiectarea și execuția următoarelor categorii de lucrări: - Modificarea semnalizării verticale și orizontale existente pe străzile de pe traseele propuse; - Relocarea/dezafectarea unor instalații/construcții existente; - Asigurarea/îmbunătățirea iluminatului pe timpul nopții; - Amenajări transversale, la nivel sau denivelat, funcție de recenzierea traficului rutier și pietonal din zonele studiate; - Amenajarea/îmbunătățirea sistemelor de colectare a apelor meteorice; - Execuția de marcaje rutiere și montarea de indicatoare, parapete de protecție, etc. - Reconfigurarea geometrică a străzilor și intersecțiilor rutiere existente de pe traseele propuse ; - Amenajarea/reamenajarea spațiilor verzi. - spații pentru amplasarea de stații de închiriere biciclete (bike-sharing), precum și de spații destinate amplasării de rastele pentru parcare bicicletelor. - pasaj subteran pentru asigurarea continuității aleilor pietonale și a pistelor de bicicliști, prevazut cu corpuri de iluminat și sistem supraveghere video, - locuri de parcaje pentru biciclete și stații self-service, - cămine de joncțiune și a unui canal tehnic pentru traseul de fibră optică. Termenul de execuție: 16 luni din care 2 luni etapa de proiectare și 14 luni etapa de execuție lucrări, dar nu mai târziu de 31.10.2025, începând cu data de începere înscrisa pe ordinul de începere aferent fiecărei etape. Proiectantul și Executantul au obligația de a respecta și a aplica principiul de "a nu prejudicia în mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul proiectării și a execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice și de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, așa cum sunt asumate prin Declarația privind respectarea aplicării principiilor DNSH în implementarea proiectului.